
 

令和 6年度聖愛べびー★るーむ  アンケート集計 

有効回答数 4名/4 世帯中   回答率 100％ 

1.気持ち良く利用できていますか            2.職員は利用時、挨拶をしていますか 

      

3.職員は話しかけやすい雰囲気ですか        4.職員はよく話しを聞いてくれますか 

      

 

 

 

はい

100%

いいえ

0%どちらともいえない

0%

はい いいえ どちらともいえない

はい

100%

いいえ

0%

どちらともいえない

0%

はい いいえ どちらともいえない

はい, 100%

いいえ, 

0%

どちらともいえない, 

0%

はい いいえ どちらともいえない

はい

100%

いいえ

0%

どちらともいえない

0%

はい いいえ どちらともいえない



 

 

5.頼みごとをした時、職員はすぐに対応してくれますか   6.健康面などで心配に思うことを気軽に職員に相談できていますか 

      

7.登降園時に危険だと感じる箇所はありますか           8.感染対応はきちんとできていると感じますか 

      

 

  自由記載欄 

       ・慌てて少し危なっかしい方がいらっしゃるので、落ち着いてゆっくりの対応をお願いしたいです。     

      （慌てるためか、扱いが雑に見える時があります。） 

（回答）保護者様をお待たせしてはいけないという気持ちが先立ち、慌ててしまうところがあったかもしれませ

ん。慌てず落ち着いて、丁寧な関わりを心がけていきたいと思います。 

 

 

 

はい

100%

いいえ

0%

どちらともいえない

0%

はい いいえ どちらともいえない

はい

100%

いいえ

0%

どちらともいえない

0%

はい いいえ どちらともいえない

はい

0%

いいえ

75%

どちらともいえない

25%

はい いいえ どちらともいえない

はい

100%

いいえ

0%

どちらともいえない

0%

はい いいえ どちらともいえない


